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Přehrávání souborů
1 Nejjednodušším přehráním souboru ve Windows Me-

dia Playeru je jeho přetažení technikou „táhni a pusť“ 
do pravé části okna, kde je nápis Přetažením položek sem 
vytvořte seznam stop. ■ Tím vytvoříte seznam přehrávaných 
skladeb. 

2 Pokud si přejete uspořádat skladby nebo fi lmy v sezna-
mu, stačí, abyste levým tlačítkem myši klepli na možnost 

Přehrávání a příkazem Seřadit zvolili požadovaný styl setří-
dění – nabízí se základní možnosti v podobě seřazení podle 
uvedeného interpreta, názvu alba, jména souboru apod. ■

Úprava velikosti 
obrazu
3 Během přehrávání videa kdykoliv můžete přepnout do celo-

obrazovkového režimu, kdy se obraz přehrávaného videa roz-
táhne na celou plochu obrazovky – stačí, abyste na obraz poklepali 
levým tlačítkem myši. Zpět se vrátíte stisknutím klávesy Esc.

4 Pro změnu velikosti videa a jeho přizpůsobení oknu klepněte 
pravým tlačítkem myši do obrazu přehrávání. V zobrazené 

nabídce klepněte na příkaz Velikost videa, čímž se otevřou do-
stupné možnosti. ■

5 Pokud zvolíte Přizpůsobovat velikost videa oknu přehrá-
vače, pak při roztažení nebo jiné změně velikosti okna pře-

hrávače Windows Media Player automaticky změní velikost videa, 
aby stále přesně „padlo“ do zobrazované plochy

6 Volba Po spuštění přizpůsobit okno přehrávače videu vám 
zajistí, že během spuštění Windows Media Player dojde ke 

změně velikosti okna podle rozměrů obrazu přehrávaného sou-
boru.

7  Pokud vám nevyhovuje nastavování velikosti videa pomocí 
změny velikosti okna přehrávače, můžete využít několika 

předdefi novaných nastavení. Pravým tlačítkem myši klepněte do 
obrazu přehrávání a v nabídce Velikost videa přejděte do spodní 
sekce, kde výběr velikosti provedete klepnutím na odpovídající 
hodnotu 50, 100 nebo 200 %.

Součástí nejen Windows XP je přehrávač Windows 
Media Player, díky němuž můžete vnést pořádek 
do své hudební i filmové sbírky. Jak na základní 
použití a nastavení aktuální jedenácté verze?

Jak na hudbu 
a filmy ve Windows
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